

И ОТКРЫЛСЯ ЗАНАВЕС...

Вчера в Ивановском драматическом театре открылся 51-й сезон.

Заместитель председателя исполкома областного Совета народных депутатов А. Г. Демидов поздравил коллектив театра с этим большим событием в культурной жизни области.

Заведующий отделом пропаганды и агитации областного комитета КПСС Е. А. Богородский вручил артистам Приветственный адрес обкома и горкома КПСС, исполкомов областного и городского Советов народных депутатов.

Театр удостоен Почетной грамоты Министерства культуры РСФСР. Двум актерам — С. А. Князеву и М. Б. Кашае-

ву — были вручены Почетные грамоты о присвоении почетного звания «Заслуженный артист РСФСР». Группа актеров награждена значками Министерства культуры РСФСР «За отличную работу». Почетными грамотами Министерства культуры РСФСР и ЦК профсоюза работников культуры.

От имени текстильщиков Меланжевого комбината, с которым театр связывает давняя дружба, выступила Герой Социалистического Труда, прядильница Р. Ф. Соколова. Ответное слово произнес главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Н. Соловьев.

Первый спектакль — «Дикий ангел» А. Коломина.

Рабочий труд
г. Иваново

29

ОКТ 1985